
Следственным управлением по подозрению в мошенничестве задержан руководитель ГБУ «МФЦ»



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Павлов К.В.) расследуется уголовное дело в отношении начальника отдела развития сети государственного бюджетного учреждения Сахалинской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» и начальника отделения по городу Александровск-Сахалинский вышеуказанного центра. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Ранее сообщалось, что по версии следствия, обвиняемые путем необоснованного завышения стоимости приобретаемой в собственность Сахалинской области недвижимости и создания видимости приобретения такого имущества у независимых лиц по реальной стоимости, извлекли преступный доход в виде разницы в фактической стоимости имущества и уплаченных за него денежных средств, принадлежащих Сахалинской области.

В результате совместных действий обвиняемые и неустановленные лица похитили путем обмана денежные средства, принадлежащие Сахалинской области, на сумму более 18 миллионов рублей.

В рамках расследования данного уголовного дела следователями управления совместно с оперативными сотрудниками УМВД России по Сахалинской области выявлены факты приобретения на территории Сахалинской области еще трех объектов недвижимости для нужд центра по завышенной стоимости. По указанным фактам возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Кроме того, установлена причастность к совершению данных преступлений руководителя государственного бюджетного учреждения Сахалинской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», который 31 августа 2015 года задержан.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/962876>